
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Komunální fotovoltaika v Hrdlořezech  
V září 2023 byla dokončena instalace fotovoltaické elektrárny ec  

 

Titulek popisující obrázek nebo 

grafiku 

 

         

       Duben - Červen 

Krásný letní den, vážení čtenáři,  

ani jsme se nenadáli, půl roku uteklo jako voda a jsou 

před námi prázdniny. Děti přinesou vysvědčení a volné dny 

jsou před námi. Letní měsíce budou pro každého z nás 

odpočinkem, a proto vám všem přeji hodně slunných dní, 

spousty zážitků a pohody. V následujících řádcích se dočtete o 

dění v obci, o tom, co proběhlo a hlavně, co nás čeká 

v nadcházejících měsících.     

Společná cesta k energetické udržitelnosti v obci – investice 

obce se vyplatila 

Veřejné osvětlení je přirozená a povinná součást naší obce. 

Funguje jako prevence kriminality a usnadňuje pohyb v obci. 

Je ale také zdrojem světelného znečištění, má negativní vliv na 

zdraví člověka a spotřebovává energii. Náklady na elektrickou 

energii veřejného osvětlení tvoří 5 % rozpočtu obce. Velká část 

energie přitom připadá na osvětlení ulic v době, kdy se na nich 

nikdo nepohybuje a jsou tedy osvětlovány neefektivním 

způsobem. Proto jsme se rozhodli instalovat chytré LED 

osvětlení, které funguje na principu „noc a den“. Chytré 

veřejné osvětlení je schopné adaptace podle potřeb občanů. 

Svítí v čase, kdy je potřeba a v kvalitě, která je žádoucí, jak z 

pohledu chodce, či řidiče, tak z pohledu legislativy. V obci jsou 

3 okruhy veřejného osvětlení a výměna LED žárovek probíhala 

ve dvou etapách. První etapa byla zahájena v roce 2019 a 

skončila v roce 2020. Další instalace probíhala od května 2021 

do konce května 2023. Z grafu „Spotřeba EE VO v obci 

Hrdlořezy v kWh“ je viditelné, že po kompletním dokončení 

výměny veřejného osvětlení, klesla spotřeba elektrické energie 

o více jak 50 %. V druhém grafu „Platby za EE VO v obci 

Hrdlořezy v Kč“ jsou znázorněny platby za silovou elektřinu. Toto 

znázornění nekopíruje klesající tendenci jako v předchozím 

grafu. Bohužel 01.01.2023, kdy se zdražila silová elektřina napříč 

dodavateli, z důvodu obav z energetické krize, došlo k 

navýšení průměrné ceny za 1 MWh z 1 104 Kč na 5 000 Kč. 

Jednalo se tedy o450 % navýšení původní ceny za 1 MWh. 

Kdybychom tedy nepřistoupili k výměně LED osvětlení a nesnížili 

bychom spotřebu elektrické energie, platila by obec náklady 

na veřejné osvětlení o dalších desítek tisíc Kč vyšší. 

 

 

 

                    
 

 

 

 

 

 

 

Hrdlořezský čtvrtletník 
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www.obechrdlorezy.cz 

 

Setkání s občany a 

nezávazná debata nad 

provedenými činnostmi a 

seznámení s dalšími projekty 

obce v následujících letech. 

Dne 26.8.2024 od 16:30 do 

17:30 hodin na Dole na hřišti. 

Dne 26.8.2024 od 17:45 do 

19:00 hodin ve sportovním 

areálu obce. 

 

Letní kino 

6.9.2024 se uskuteční trochu 

kultury v naší obci, a to ve 

sportovním areálu obce. 

Co se bude promítat, je 

překvapení. Přesný čas 

promítání bude včas upřesněn. 
 

Hurá do školy po 

prázdninách  
Hurá do školy po prázdninách 

se uskuteční 31.8.2024 od 14:00 

hodin ve sportovním areálu 

obce. 

Pro děti bude připraveno 

spousta zábavy, soutěží a 

překvapení. Po celou dobu 

bude pro děti zajištěno 

občerstvení.  
 

Vítaní prvňáčků 

2.9.2024 od 11:00 hodin na sále 

obecního úřadu 
 
 

Termín dovolené na OÚ 

od 8.7. do 21.7.2024 
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Komunální fotovoltaika v Hrdlořezích  

V září 2023 byla dokončena instalace fotovoltaické elektrárny na budově obecního úřadu a 

mateřské školky. Elektrárna má instalovaný výkon 15,47 kWh s bateriovým uložištěm 19,32 kWh, což 

odpovídá průměrné roční spotřebě elektrické energie budovy.  

Díky bezplatnému monitoringu, který byl součástí instalace, již nyní můžeme vyhodnotit 
průměrnou úsporu v kWh i v Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od září 2023 ušetřila obec díky vlastní výrobě elektrické energie 41 415 Kč.  
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V srpnu tohoto roku se plánuje spuštění sdílení vyrobené elektřiny v rámci budov, jedná se o tzv. 

komunitní energetiku. Obec Hrdlořezy se plánuje zapojit s tím, že by vyrobené přebytky elektrické 

energie z fotovoltaické elektrárny na OÚ, které v daný okamžik nelze spotřebovat v budově, 

posílala do jiné obecní budovy a tím ušetřila další výdaje na elektrickou energii. 

                                                                                                                                 Petr Hejl, starosta obce  

Modré části v grafu znázorňují odebranou elektrickou energii ze sítě, žlutá část vlastní výrobu 

elektrické energie z fotovoltaické elektrárny. Z grafu je patrné, že s přibývajícím slunečním svitem, 

většinu spotřeby elektrické energie pokryje budova z vlastní výroby. Celkem elektrárna vyrobila od 

spuštění 8 283 kWh a dá se předpokládat, že v období letních měsíců bude narůstající trend výroby 

pokračovat. 

V následujícím grafu je modře znázorněna cena silové elektrické energie odebrané ze sítě. Žlutá 

část zachycuje cenu vyrobené elektrické energie z fotovoltaiky, tedy úsporu v Kč. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo obce se ve druhém čtvrtletí sešlo na dvě veřejná zasedání, ve kterých byly řešeny a 

schvalovány záměry, investice, dění a chod obce. 

• Schválena instalace fotovoltaické elektrárny bez baterie na ohřev vody (boilery) na 

budově sportovního areálu obce a schválena byla účast obce o dotaci v Modernizačním 

fondu s možností dotace ve výši 75 %. 

• Schválena firma na zpracování Místní energetické koncepce obce (MEK). 

• Schválení celoročního hospodaření obce a závěrečného účtu obce za rok 2023, včetně 

zprávy kontroly Stř. kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2023, při kterém 

nebyly zjištěny chyby a nedostatky. (§10 odst. 3 písm. a) zákona č.420/2004Sb. se závěrem 

bez výhrad.  

• Schválení účetní závěrky obce a MŠ za rok 2023. 

• Schválení překlenovacího úvěru na realizaci projektu Modernizace parku za kapličkou. 

Finanční podpora je formou ex – post, což znamená, že k proplacení dotace dojde po 

realizaci a úhradě nákladů.  

• Schválena příprava projektu „Vybudování vodohospodářské stavby na zadržení vody 

v krajině v lokalitě „Dolce“. Výstavba vodní plochy a projekt stezek (trailů) navazujících na 

pump-track. 

• Podána informace o termínu dokončení opravy vodojemu. Přepnutí vody na nový 

vodojem se uskuteční začátkem července a celé dílo, včetně veřejného prostranství by 

mělo být dokončeno do koce srpna 2024. 

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování 

Dobrovolní hasiči děkují všem za projevenou podporu a příspěvky při dubnovém sběru železa, 

papíru a elektrospotřebičů v obci. Celkem se mimo jiné podařilo nashromáždit více jak 200 starých 

elektrospotřebičů, které si odvezla odborná firma k recyklaci. Sběr se zopakuje i na jaře příštího 

roku. 

 

20.4.2024 zájezd do Polska se opět vydařil ke spokojenosti všech zúčastněných. 

Další termín je naplánován na 20.11.2024 

                    

Z obce a obecního úřadu 

    Kulturní dění v obci 

Mateřská škola  

Na konci školního roku, v měsíci červnu, jsme s dětmi vyrazily na výlet na Zámek Sychrov. 

Na zámku nás již netrpělivě očekávala princezna z rodu Rohanů a ukazovala nám místnosti, ve 

kterých tráví svůj čas. Ukázala nám také své hračky a šperky, které si mohly děti vyzkoušet. 

V zámeckém parku byly připraveny ukázky ze sokolnictví, chytání ryb v jezírku a další pohybové 

aktivity. Vše pro děti, vstupné i autobus, bylo hrazeno z projektu Komeňáček JAK. 

  

 

 

 

     V dubnu si děti užily svůj    

        oblíbený Pexesáček. 
 

   

               V červnu proběhl Den dětí, kterého se zúčastnilo 130 dětí. 

     



     Gratulace k životnímu jubileu                                              
 

 

 

 

                                  

                  

 

 

  
 Rally Bohemia odstartuje letos v sobotu 13. července na Staroměstském 

náměstí v Mladé Boleslavi. V sobotu posádky absolvují rychlostní zkoušky na 

Mladoboleslavsku, aby se v podvečer představily divákům na oblíbené RZ na 

autodromu v Sosnové u České Lípy. Nedělní program obsahuje náročné 

rychlostní zkoušky na Liberecku, aby se následně posádky představily divákům přímo v centru 

Mladé Boleslavi, kde se uskuteční závěrečná okruhová zkouška, na kterou naváže slavnostní 

předání cen na rampě Staroměstského náměstí.  

V neděli 7. 7. bude pro děti z Mladé Boleslavi a okolí připraven Dětský den. Bližší informace 

najdete na www.rallybohemia.cz nebo na www.facebook.com/rallybohemia. 
 

PŘEHLED UZAVÍREK v obci Hrdlořezy  

13.7. 11:00 - 20:00 RZ 3/6 Hrdlořezy, Bítouchov, Zvířetice, Dolánky odpovědná osoba Martin 

Bartoníček 730 928 358 
 

RAPID Hrdlořezy 

Tento měsíc, 22. 6. 2024, bylo uspořádáno ukončení sezóny 2023/2024. 

Na tuto akci si přijeli zahrát přátelský zápas HC Tygři Mladá Boleslav proti naší mládeži a muži 

vyzvali tým HC Medvědi Liberec. Hrály se vyrovnané zápasy s krásnými akcemi a spoustou gólů. O 

výsledky tentokrát tolik nešlo, hlavní bylo se na závěr sezóny pobavit naším oblíbeným sportem. 

Odpoledne si děti mohly vyzkoušet v rámci soutěží své hokejbalové dovednosti ve třech 

disciplínách: střelba na přesnost, slalom s hokejkou a žonglování míčkem na hokejce. Všichni 

soutěžící byli náležitě oceněni dobrotami a diplomy. Celý den se zakončil příjemným posezením s 

občerstvením. Těšíme se, že se v září opět sejdeme při soutěžních utkáních.Hokejbalisté děkují obci 

Hrdlořezy za podporu. Přijďte rozšířit naše řady, stále probíhá nábor dětí do 15-ti let. tel: 608125082 
 

Turistická akce  

Hasiči připravili první letošní výlet, tentokrát pěší. 8. května se od kapličky šlo na nádraží do Debře. 

Historickým vlakem výprava dojela až do stanice Staré Splavy. Lesní procházkou se pokračovalo 

po Máchově stezce až do Jestřebí. Místy to bylo dobrodružné. Spadlé stromy, jeskyně, bunkry… 

Celou trasu se podařilo všem zdolat – kočárkářům, pejskařům, cyklistům ...V Jestřebí byl v hospodě 

založen základní tábor a zajištěno luxusní domácí občerstvení. Dobrovolníci měli možnost 

vystoupat ještě na místní skalní zříceninu kdysi mohutného hradu. Z Jestřebí se jelo nazpět opět 

vlakem. Část výpravy vystoupila v Bakově, a došla pěšky. Ostatní až v Debři.  Počasí nám opravdu 

přálo po celý den.                                                                                                                 SDH Hrdlořezy 
 

Výsledky hasičů 

Mladá Boleslav: Plamen – štafeta 4x60m; mladší děti: 3. místo (74,50), starší děti: 12. místo (67,36); 

Plamen – štafeta CTIF; mladší děti: 2. místo (101,97), starší děti: 4. místo (86,49); Nová Ves u Bakova: 

požární útok: muži A: 1. místo  (20,18); Dlouhá Lhota: Boleslavský pohár - požární útok: muži A: 13. 

místo  (30,86); Veselá: Boleslavský pohár - požární útok: muži A: 2. místo  (23,81); Bechov: 

Boleslavský pohár - požární útok: smíšený dorost: 6. místo  (31,27); Březno/Židněves: Plamen – 

požární útok; mladší děti: 8. místo (74,50), starší děti: 7. místo (67,36); Plamen – požární útok CTIF; 

mladší děti: 1. místo (122,86), starší děti: 4. místo (181,91); 

Celkové výsledky okresního kola PLAMEN 2023/24: mladší děti: 2. místo, starší děti: 5. místo; 

 

Dobrovolní hasiči uspěli a získali jednorázovou finanční dotaci 

z Národní sportovní agentury na podporu sportovních aktivit 

dětí a mládeže. 

     Sportovní stránka 

Duben   

 

 

               Čermák Miroslav           Pokorná Zlatěna 

    Hůla Jaroslav                 Kašpar Přemysl 

    Lochman Vratislav        Mareš Jan 

        

      

             

 

Květen 
 

Vainarová Anna 

Krb Petr 

Lukeš Václav 
 

 

 

Červen 
 

 

 

Házlová Anna 

Hůlová Magdalena 

 

http://www.facebook.com/rallybohemia

